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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Αθήνα, 15/5/2023 
 

Αρ.Πρωτ : 26

Στο πλαίσιο της διαρκούς επισφάλειας και υποστελέχωσης των κοινωνικών δομών, έρχεται η κ. Μιχαηλίδου, μια 
εβδομάδα πριν τις εκλογές της 21ης Μάη και με τη Βουλή κλειστή, να μας προσθέσει ακόμα ένα νέο (πιλοτικό μεν 
αλλά ουδέν μονιμότερο του προσωρινού…) καθήκον στα ήδη αμέτρητα που μας έχουν φορτωθεί, αδιαφορώντας 
πλήρως για τους εργαζόμενους που έχουμε ήδη ενημερώσει με σειρά εξωδίκων και απεργιακών κινητοποιήσεων 
για τα πολύ σημαντικά προβλήματα που υπάρχουν. Παράλληλα όμως δε δείχνουν την ίδια αδιαφορία για τον 
προεκλογικό τους αγώνα. Χαρακτηριστικό είναι πως η κ. Μιχαηλίδου που δεν βρήκε ποτέ το χρόνο και το θάρρος 
να αντιμετωπίσει κατά πρόσωπο τους εργαζόμενους αλλά αντίθετα ενώ έκοβε βόλτες στην εκλογική της 
περιφέρειας άφηνε τα ΜΑΤ να κάνουν τη δουλειά της, έχει βάλει μια τεράστια φωτογραφία της στην πλατφόρμα 
του «Προσωπικού Βοηθού», του εν λόγω νέου καθήκοντος που μας φορτώθηκε, παρουσιάζοντάς το σαν 
προσωπική της πρωτοβουλία. Αφού λοιπόν είναι προσωπική της πρωτοβουλία, καλούμε κάθε ενδιαφερόμενο να 
επικοινωνήσει κατευθείαν με το ιδιαίτερο γραφείο της για να εξυπηρετηθεί από τη ίδια μιας και εμείς, όπως 
έχουμε εδώ και καιρό ενημερώσει, έχουμε αποφασίσει (Απόφαση ΓΣ, 5/4/23) πως μέχρι τουλάχιστον να α) 
γίνουν νέες επιπλέον προσλήψεις προσωπικού στα υποστελεχωμένα Κέντρα Κοινότητας και στα 
παρακολουθήματά τους και β) να σταματήσει η διαρκής εργασιακή επισφάλεια και ομηρία, μη γνωρίζοντας αν 
θα συνεχίσουμε να έχουμε δουλειά και τον επόμενο μήνα, θα απέχουμε καθολικά από κάθε ανάληψη νέων 
καθηκόντων.  
 
Ο αγώνας μας είναι δίκαιος, διαρκής και ανυποχώρητος! Μαζί με τους ωφελούμενούς μας από κάθε ευάλωτη 
κοινωνική ομάδα όπως ΑΜΕΑ, πρόσφυγες, άνεργους, χαμηλόμισθους κτλ υψώνουμε τείχος απέναντι στη διαρκή 
απαξίωση της κοινωνικής πρόνοιας, των κοινωνικών υπηρεσιών, της εργασίας μας. Υψώνουμε τείχος απέναντι στις 
ιδιωτικοποιήσεις και την εμπορευματοποίηση του ανθρώπου πόνου, της φτώχειας και της ανεργίας. Υψώνουμε 
τείχος απέναντι στις εντεινόμενες διακρίσεις, τον κοινωνικό αποκλεισμό και την περαιτέρω ταλαιπωρία των 
ωφελουμένων των υπηρεσιών μας. Υψώνουμε τείχος απέναντι στις ελαστικές σχέσεις εργασίας, τη διαρκή 
εργασιακή επισφάλεια, την ακρίβεια, την καταστολή.  
 
Προχωράμε συντονισμένα και μαζικά σε αποχή από την ανάληψη νέων καθηκόντων, συμπεριλαμβανομένου και 
του προγράμματος «Προσωπικός Βοηθός». Να μπει τέλος στην κοροϊδία! 



 


